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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 28 DE DICIEMBRE DE 2018 (15,30H) 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en primera convocatoria, el 28 de diciembre de 2018 bajo 

la presidencia de la Sra. Alcaldesa la Sra. Alcaldesa Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ 

DÍAZ, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, D. 

JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusa su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 

SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ. 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. DELEGACIÓN PARA RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTES.-  

ADVOCACIÓN DE LAS COMPETENCIAS DELEGADAS EN EL TERCER TENIENTE DE 

ALCALDESA, DELEGADO DE ECONOMÍA Y HACIENDA Y PLANES ESPECIALES: 

 APROBACIÓN DEL GASTO DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN 

DIRECTA A LA ASOCIACIÓN DE FAMILIARES Y PERSONAS CON ENFERMEDAD 

MENTAL (AFEMEN) PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO DE INTEGRACIÓN 

PARA PERSONAS CON TRASTORNO MENTAL GRAVE. 

 APROBACIÓN DEL GASTO DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN 

DIRECTA A LA ASOCIACIÓN CENTRO DE ACOGIDA DE INMIGRANTES 

(CEAIN) PARA EL PROGRAMA DE ASESORAMIENTO JURÍDICO Y MEDIACIÓN 

INTERCULTURAL 

 APROBACIÓN DEL GASTO DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN 

DIRECTA A LA FUNDACIÓN HOGAR SAN JUAN PARA EL DESARROLLO DEL 

PROGRAMA DE CENTRO DE DÍA “HOGAR ABIERTO” 

 APROBACIÓN DEL GASTO DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN 

DIRECTA A LA ORDEN HOSPITALARIA SAN JUAN DE DIOS PARA EL 

DESARROLLO DEL PROYECTO ECONOMATO SOCIAL  

 APROBACIÓN DEL GASTO DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN 

DIRECTA A LA FUNDACIÓN CENTRO ESPAÑOL SOLIDARIDAD JEREZ PARA EL 

DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ATENCIÓN A PERSONAS DE JEREZ DE LA 

FRONTERA CON PROBLEMAS DE ADICCIONES Y CON SITUACIÓN JURÍDICO-

PENITENCIARIA. 

DELEGACIÓN EN LA QUINTA TENIENTE DE ALCALDESA, DELEGADA DE 

IGUALDAD, ACCIÓN SOCIAL Y MEDIO RURAL, LA RESOLUCIÓN DE LOS 

SIGUIENTES EXPEDIENTES:  

 APROBACIÓN DEL GASTO Y DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE 
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SUBVENCIÓN DIRECTA A LA ASOCIACIÓN DE FAMILIARES Y PERSONAS CON 

ENFERMEDAD MENTAL (AFEMEN) PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO DE 

INTEGRACIÓN PARA PERSONAS CON TRASTORNO MENTAL GRAVE. 

 APROBACIÓN DEL GASTO Y DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE 

SUBVENCIÓN DIRECTA A LA ASOCIACIÓN CENTRO DE ACOGIDA DE 

INMIGRANTES (CEAIN) PARA EL PROGRAMA DE ASESORAMIENTO JURÍDICO Y 

MEDIACIÓN INTERCULTURAL. 

 APROBACIÓN DEL GASTO Y DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE 

SUBVENCIÓN DIRECTA A LA FUNDACIÓN HOGAR SAN JUAN PARA EL 

DESARROLLO DEL PROGRAMA DE CENTRO DE DÍA “HOGAR ABIERTO”. 

 APROBACIÓN DEL GASTO Y DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE 

SUBVENCIÓN DIRECTA A LA ORDEN HOSPITALARIA SAN JUAN DE DIOS PARA 

EL DESARROLLO DEL PROYECTO ECONOMATO SOCIAL. 

3. APROBACIÓN DEL GASTO Y DEL CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN 

DIRECTA A LA FUNDACIÓN CENTRO ESPAÑOL SOLIDARIDAD JEREZ PARA EL 

DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ATENCIÓN A PERSONAS DE JEREZ DE LA 

FRONTERA CON PROBLEMAS DE ADICCIONES Y CON SITUACIÓN JURÍDICO-

PENITENCIARIA. 

4. APROBACIÓN PROPUESTA DE GASTO: P.G.2018-843,TRANSFERENCIA A LA 

FUNDACIÓN ANDRÉS DE RIBERA  

5. APROBACIÓN PROPUESTA DE GASTO: P.G. 2018-1123 TRANSFERENCIA A FAVOR 

DEL CIRCUITO DE JEREZ, SA 

 


